



立足法制 面向大众 服务社会

西藏日报社主办

总第 1338 期

国内统一连续出版物号:

CN54-0013

邮发代号: 67-31

广告垂询: 6323770

本期 8 版

6

2024 年 12 月

星期五

自治区年度“法治人物” “法治新闻”颁奖典礼举行

刘江出席

本报拉萨讯(记者 王雅慧)4日晚,自治区年度“法治人物”“法治新闻”颁奖典礼在西藏大剧院举行,活动旨在全面展现新时代我区全面依法治藏所取得的新成就,弘扬法治精神,彰显法治力量,不断推动习近平法治思想深入人心。

自治区党委副书记、政法委书记刘江出席颁奖典礼。自治区领导张延清、张洪波、俞贵秀、次登、夏克勤出席。

“公平的阳光照耀山河,正义的利剑守护梦想,这是安宁幸福的家乡,这是和谐美丽的西藏……”

活动在原创歌曲《法安天下》中拉开序幕。占堆、南木加、高泾尚、宗吉、阿旺群增、张民胜、温友春、曾晓燕、索朗旺扎、马伟茗等十位在各条战线上坚持人民立场、回应人民群众关切、依法解决人民群众急难愁盼问题的法治工作优秀代表

获年度“法治人物”殊荣,《那曲比如县夏曲“邻家法庭”》《拉萨市人民检察院“卓·吉”未检工作室》《日喀则市法治文艺边境行》《山南市人大常委会雅鲁藏布江保护条例》4则“法治新闻”获奖。

“今天,我非常荣幸能够站在

这里获得这份殊荣,我将以这份荣誉为动力,继续坚守法治的信仰,继续投身检察事业,在极地里挑战极限,在极限里追求上限,为建设法治西藏贡献力量。”年度“法治人物”、那曲市双湖县人民检察院检察长南木加表示。

据介绍,此次“法治人物”和“法治新闻”的评选经过了全区各级各部门层层推荐、专家评审、候选人背景审查等环节,通过广泛参与、公开公正公平严格评定,最终评选产生了在聚焦“四件大事”聚力“四个创建”的火热实践中,积极

投身稳定、发展、生态、强边领域法治建设,在全区范围内引起社会公众广泛关注,对各族干部群众生产生活产生较大影响,并对推进法治西藏建设、弘扬法治精神、维护社会公平正义产生积极作用的一批优秀“法治人物”“法治新闻”。他们有的是普法标兵、学法模范,有的为维权、扶危助困,有的铁面无私、打击罪恶,有的甘于奉献、情满高原,他们的事迹感人至深,充分展现了对党忠诚、无私奉献、不畏险阻、不怕牺牲、一心为民的新时代法治建设者英雄风采。

本期导读:

昌都市检察院发布 8 起“检护民生”典型案例

2 版

阿里地区开展纪念孔繁森逝世三十周年系列活动

3 版

大力弘扬宪法精神

4/5 版

绝不能让在线“李鬼字典”误人子弟

7 版

如何对抗生素滥用“说不”?

8 版

“交通安全日”里说安全

12月2日是第13个“全国交通安全日”,一场由自治区公安厅、山南市公安局主办,以“文明交通,携手共创”为主题的宣传活动在山南市盛大举行。

活动现场设置了VR交通安全体验区、保险公司宣传区、交通安全知识闯关区、交通安全知识宣讲展区及122主题造型合影留念区等,通过多种形式向交通参与者普及交通安全知识,增强大家的交通安全意识。此外,还有“百日驾车零违法·抽奖获取一吨油”年终大奖抽奖、小小交警手势操表演等

充满参与感的活动。当天,山南市交警支队各外勤大队和各区(县)交警大队也在各自辖区设置宣传点,同步开展交通安全宣传活动。

右图为活动现场。

本报记者 王香香 摄

12月2日,由拉萨市委宣传部、市公安局、市文明办、市融媒体中心及市公安局交警支队联合举办的拉萨市2024年第十三个122“全国交通安全日”主题宣传活动在天海国际广场举行。

本报记者 旦增兰泽 摄

下图(左)为宣传活动现场,交警和主持人正在和现场的观众进行交通安全知识问答互动。

本报记者 旦增兰泽 摄

下图(右)为情景剧《文明交通人人有责》。

本报记者 旦增兰泽 摄

